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https://www.100test.com/kao_ti2020/334/2021_2022__E7_BA_BD

_E7_BA_A6_E5_AE_A2_E4_c107_334728.htm 最新民调显示，

纽约市不仅是全美移民最多的城市，市民对待移民的态度也

比其他地方更友善。 据美国《侨报》报道，纽约《每日新闻

》日前进行了一项民意调查，大约有三分之二(67%)的纽约市

民认为移民让城市变得更易于居住，认为移民使城市变得更

糟的人只有15%。而根据上月进行的一项全国性的调查，只

有42%的美国人认为移民令美国更美好。 对于非法移民，纽

约人也表现得相当宽容。有70%的人认为应该允许那些已经

在美国的移民继续呆在美国，并且成为美国公民，但条件是

须经过一段时间，而且要达到某些要求。只有12%的市民认

为应该遣返非法移民。 对于非法移民的贡献，纽约人意见则

显得有些分散。有46%的市民认为非法移民有助于城市的发

展，37%的人认为非法移民伤害了城市的发展，还有18%的人

表示自己不能决定。 调查还发现，大多数纽约人认为非法移

民从事的工作都是其他人不愿接受的工作，如在餐馆打工、

挖渠或是当保姆。但也有五分之一的人认为非法移民给其他

人带来竞争，或者说至少令其他人的工资下降。 《每日新闻

》的民调共调查了501位纽约市民，接受调查者的种族比例与

纽约市种族组成大体相当。 在了解到这一调查结果后，纽约

州联邦参议员舒默表示，目前越来越多的两党议员试图推动

国会通过一项移民法案，让已经在美10年、懂英文、坚持纳

税并无犯罪记录的无证移民获得公民身份，这份调查无疑对

此起到支持作用。 舒默同时指出，大多数人尽管不支持大赦



，但还是相信应该有一条道路可以令移民最终获得公民身份

。舒默说，自己也是持有这种观点的人之一，因为 “不管怎

样，毕竟我们都是移民的后代”。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


